

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1617

Super Lines 2 Street

Je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 4 rovnaké symboly na 11 pevných výherných líniách. Výhra je platná len ak sú získané rovnaké symboly na celej výhernej línii.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „i“ (informácie - zobrazí základné informácie o hre a výhernú tabuľku), „S“ (zobrazí pravidlá hry). Pod herným polom sa nachádzajú polia **BILANCIA (€)** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA (€)** (v eurách), **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách) a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „-“ a „+“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podmenu s rôznymi možnosťami nastavení a zobrazením informácií o hre a výhernej tabuľke. V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenia alebo vypnutia automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „-“ a „+“ pri poli **STÁVKA** môže hráč meniť postupne celkovú stávku od 0,10 € do 500 €, alebo kliknutím na tlačidlo „↕“ dvojšípku v strede poľa **STÁVKA**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom počtu línií a stávkou na líniu. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETÓNY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výhra je platná len ak sú získané rovnaké symboly na celej výhernej línii. 3 vodorovné výherné línie prechádzajú cez 4 symboly a šikmé výherné línie prechádzajú cez 2 alebo 3 symboly. Výherné symboly môžu byť nahradené divokým symbolom (Wild). Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Symbol Kajot Joker Bar (Wild)

Symbol **Kajot Joker Bar (Wild)** má funkciu „divokého symbolu“, tzn. nahrádza vo výhernej kombinácii na výhernej línii, kde padol, všetky ostatné symboly. Za 2, 3 a 4 symboly Kajot Joker Bar na celej výhernej línii je pridelená výhra podľa výhernej tabuľky.

Bonusová funkcia Super Lines 2

V pravom hornom rohu displeja je bublinkový krúžok skladajúci sa z 20 pozícií (17 normálnych, jedna s násobkom x2, jedna s násobkom x3 a jedna s násobkom x4). Vždy, keď dôjde k výhre, pozícia sa rozsvieti a pri každej ďalšej výhre postupuje ďalej v smere hodinových ručičiek. Keď sa rozsvieti políčko s násobkom, tak sa dosiahnutá výhra vynásobí zodpovedajúcim násobkom. Stav bublinkového krúžka sa mení pre každú zmenu stávky.

Limity stávk:

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **500 €**

 Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	4x	3x	2x
	Kajot Joker Bar (Wild)	120	60	30
	Bar Bar	100	50	25
	Hviezda	40	20	10
	Melóny	32	16	8
	Zvončeky	32	16	8
	Slivky	4	2	1
	Pomaranče	4	2	1
	Citróny	4	2	1
	Čerešne	4	2	1